

## いちばんやさしい Python 入門教室 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。初版以降、見つかった誤りと訂正事項をこちらにまとめました。お詫びして訂正させていただきます。

赤い文字＝間違った表記／青い文字＝正しい表記

初版 第1刷 正誤表（2018年4月2日現在の情報です）

### ◎P.104 上部プログラム内（elif if → elif）

誤：

```
if (a % 12 == 0):  
    # ①12の倍数のとき  
    print("○")  
elif (a % 4 == 0):  
    # ②4の倍数のとき  
    print("△")  
elif if (a % 2 == 0):  
    # ③2の倍数のとき  
    print("×")  
else:  
    # ④どれも無いとき  
    print("☆")
```

正：

```
if (a % 12 == 0):  
    # ①12の倍数のとき  
    print("○")  
elif (a % 4 == 0):  
    # ②4の倍数のとき  
    print("△")  
elif (a % 2 == 0):  
    # ③2の倍数のとき  
    print("×")  
else:  
    # ④どれも無いとき  
    print("☆")
```

※以上は第2刷以降で修正済みです

---

初版 第6刷 正誤表 (2019年8月8日現在の情報)

◎P43 2つ目のMEMO

誤：大 z 文字

正：大文字

※ z が不要です

※以上は第6刷で修正済みです

---

その他の訂正事項 (2019年8月8日現在の情報)

◎P18 図1-3-3内の文字

誤：コンパイラやインプリンタ

正：コンパイラやインタプリタ

◎P23 図2-2-1内の文字

誤：Pythonインプリンタ

正：Pythonインタプリタ